I' TYMNAXIOY ITOAAAITAAXIAXMOX IIOAYQNYMQON

AZKHZEIZ 2YMMNAHPQ2HZ KENOY

1. No copumAnpOGETE TO TOPOUKAT® KEVEH, MOTE VO TPOKLYOLV aANOeic
TPOTAGELS.

a) Av 1o Tolvdvopo P(X) éxel fabud 0 ko to moAvmvouo Q(X) £xet abuo 3, tote 10
moAvdVLLo P(X) * Q(X) éxel pabuo ..............

B) Av to moAvdvopo P(X) ¢ Q(X) éxet Pabud 5 kot to ToAvdvopo P(X) €xet fabud 2,
101 T0 TOAVAOVLEO Q(X) éxel Paduod ..............

) Av 10 ToAvGVLpO P(X) £xet Badpod 3, tote To modvdvopo Q(X) = [P(X)]? £xet Podbuod

Aoknjoelg

1. Na kaqvete T1g Tpdelc.
) —3-(2x-5) B) x-(5x* —2x+3)
y) x*+(3x* —5x-1) 8) —5x°-(3x* —x+1)
£) (x2 —5)-(—2x) oT) (2x—1)-(—3x2)
2. No kdvete 116 TpaEes.
a) =2X% - (=X° +2X+7) B) (a® —3aB-B)-(-20B)
) (2x* —3x+2)-(x+1) ) —3xy - (X*y —2xy* +4xy)
g) (3X’y+4xy —2)- xy? o1) (2x°y —3xy +5)- (—4x%y)
3. Na kdvete T1g TphEes.
o) (2x+3y)—(—x—-2y+1)+(3y-2)

B) 3x* —[ (5X° - X) +4x* — (2X* +6) |+ (~2x* ~5X)

) 4x*y —2xy-(x—3y)+(2x - y)-(—2x)2
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8) x> —(y* —xy) +[2y2 +3xy — (X% + yz)]
4. Na kdvete T1g TpAEeLs.
o) —3a’B-(a’f° —2ap+3a° 5 1)
B) 3X(X* —1) —4x* - (x+2) —3x+4(x* -1)
1) —5x%(x3 =2 +4) + (1-2X) - (4x®) = x(x=1) — 2x

8) 2a(a’ ~ap+p)-f’—(a-p)-(-3ap)-4a’p

5. Na Kavete Ti¢ Tpaeic.
@) (a+2)-(f+3) B) (22-3)-(58-4) ) (3x—2)-(2x*—x+4)
8) (x*—2y)-(3xy—x) &) (X’ —2x—1)-(-2x* +3x—1)
6. Na kavete Tig Tpaeic.
) 3x(x-1)-(2x=3)  B) (2x-1)-(x=2)-(2x=3) ) (x—=1)-(2x* —x)-(2x+1)
) X*+(3x=2)-(1-x) &) x*—3x(x—2)—(x—-1)-(1-3x)
7. AVP(X) = X—(2x=1)(x—=2)-(=3x) ka1 Q(x) = ax® + X2+ yX+5 , Va
Bpeite Tig TIEG ToV 0, B, v, 8, doTe Ta moAvGVLRA P(X) kat Q(X) va givar ia.
8. AvP(X) = 2x*—x—1 ka1 Q(x) = 3x—2, va Bpeite Ta TOAVGVLHA.
@) P)+ QM) B) [PO)— 1]+ [QX) —x]  7) P(X) * [Q(X) - 3x(x+1)]

9. Na Bpeite ToUg apBpovg a,B,y Kot & OGTE TO TOAVDOVLLO
P(X)=(a+2)x*+(6-28)x*+(37 +2)x+5 va eivon ico pe T0 pndeviko

TOAVMVVLLO
10. To mohvdvopo P(x) =(a—3)x" +2x° —2ax* + x—3etvar 3 Babpov. Na
Bpeite :

o) Tov opliuod a

B) ta P(-2) a1 P(-1)
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7) 10 P(-X) kar P(x?)

11.
Na Bpeite v alyefpikn napdoTacn mov
exQpalel 1o epPadd TG YPOUATICUEVNS
EMPAVELOG TOV SUTAOVOL GYNUATOG. X Py43
Y
3y-2
12.
Na Bpeite 10 ToAvdOVLEO TOL EKPPALEL TO
epPado Tov duthovol oyNLLOTOG. X
2x T
x+7
7x l
<“—Ax—>»

«— xt2—»>
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